

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Как я трахнул друга

Мой друг Алексей всегда не любил геев и эта неприязнь порой доходила до абсурда. Он не понимал, как могут дружить два парня (при этом, общался со мной чуть ли не каждый день), как два брата могут спать в одной комнате, как между парнями может возникать крепкая мужская дружба; для него это все попахивало педерастией. Забегая наперед скажу, что судьба сыграла с ним злую шутку и хорошо так потроллила его;

Лёша всячески пытался окружить себя девушками, и когда все пацаны бежали покурить, он оставался, чтобы послушать девичьи сплетни. Последние его недолюбливали и постоянно троллили, о чём он постоянно жаловался мне.

В студенческие годы ему повезло чуть больше; он поступил на психологию и в его группе было всего трое парней и 26 девушек. Практически гарем, в котором он был главным самцом. В те золотые годы, с его слов, он познал жизнь сполна. Даже нашел себе девушку, но их отношения продлились не долго, года два от силы.

Каждый раз, когда его бросала очередная пассия, он всё больше разочаровывался в них, давая повод очередной раз подколоть и припомнить его слова про мужскую дружбу и педерастов.

Университетские годы пролетели быстро. Лёша нашел хорошую работу, сначала был консультантом в магазине электроники, затем перешёл в менеджеры по продажам и пошел по карьерной лестнице вплоть до управляющего. Хоть наши пути и разошлись, мы некоторое время ещё виделись, переписывались, а затем всё как-то поутихло и он плавно исчез из моей жизни. На это были причины.

Каждый обзавелся семьёй, хлопотами а-ля дом-работа-дом и прочей жизненной рутинной. Наши интересы не совпадали и кроме, как поговорить о работе и семье других тем не находилось. Поэтому, мы решили надоедать друг другу как можно меньше и писать только по делу. Я бы с радостью забыл о нём, если бы он не объявился в моей жизни так спонтанно.

Пару дней назад он написал мне, что одна сука женского пола подставила его по работе, выудила у него какие-то корпоративные тайны, утечка всплыла на поверхность и его ждёт суд.

Как я понял из разговора, он влюбился в какую-то даму, та у него все расспросила и слила информацию конкурирующей фирме. У них в компании за такое предусмотрено наказание вплоть до суда за разглашение конфиденциальной информации. В общем, Лёша очень переживал. И тут я решил воспользоваться моментом;

Признаюсь, мне очень давно нравился мой друг Лёша. Высокий подтянутый парень спортивной внешности, настоящий метросексуал от которого всегда пахло дорогими духами и шампунями. Было время когда я ревновал его к своей девушке (поэтому старался не приглашать его к себе домой, а встречаться где-то в кафе и только вдвоём), а бывало наоборот фантазировал как мы втроём занимаемся сексом, но боялся ему такое предложить.

Пользуясь случаем, я пошутил, что его в тюрьме посадят в камеру, где будут одни мужики, которые не против однополрой любви и что ему бы не мешало хоть раз попробовать что это такое, так сказать «подготовиться». Не знаю, что тогда произошло, но он реально согласился. То ли постоянный стресс и желание снять напряжение, то ли он тоже испытывал это неутолимое чувство любопытства; В общем, мы занялись сексом. Без жены, вдвоём.

Своей жене я сказал, что пойду утешать друга, что ходим на рыбалку и так далее, а сам пошёл к нему домой, взял вина, тортик

Мы сидели на кухне, обсуждали предстоящий суд. Бутылка вина выпилась на одном дыхании и с непривычки быстро стукнула в голову. Но, мы решили сбежать за водкой и продолжить посиделки.

Помню, я знатно опьянел, но это только пошло нам на пользу, он наконец-то успокоился и мы сменили тему, заговорили о личном, о сексе, о жизни; Я стал совсем смелым и уже не скрывал, что он меня ещё со школы возбуждал, что я всегда хотел трахнуть его упругую попку; В общем, разговоры стали максимально неприличными, но он меня не останавливал, внимательно слушал и потом предложил перейти к делу.

Будучи оба неопытными наш первый секс выглядел максимально смешно. Мы долго ласкали друг друга, но не знали как подступиться и совершить заветный акт. Я потом долго карал себя за то что не подготовился как следует заранее. Но, когда вас обоих объединяет желание заняться запретным сексом; нет ничего не возможного. У меня так стоял, что я с лёгкостью вошёл в его зад; И на удивление, это было очень приятно. И не обычно (жена была против анального секса, считала это абсурдным и за десять лет совместной жизни мы ни разу такое не пробовали).

Впервые в жизни я получил настоящее удовольствие, которого не удавалось достичь в браке. Возможно, я не достиг того успеха, о котором все мечтают, не стал миллионером в свои 30 лет, у меня нет яхт и вилл, но порой для счастья достаточно просто реализовать свою маленькую давнюю мечту.